

Evidencijski broj / Article ID: 14576743
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: novosti



SVEČANO U POREČU ■ PREMIJER I BIVŠI ŠEF DRŽAVE NA SJEDNICI ŽUPANIJE KOJOM JE OBILJEŽENA 20. GODIŠNJICA ISTARSKOG STATUTA

MILANOVIĆ: U decentralizaciji Istra može više od drugih

POREČ » Svečanom sjednicom skupštine Istarske županije jučer je u Poreču obilježen Dan statuta Istarske županije i 20. obljetnica usvajanja tog dokumenta. Predsjednik istarske Županijske skupštine Valter Drandić ustvrdio kako je Istra donošenjem Statuta potvrdila opredijeljenost i način življenja s najvišim vrijednostima, poput suživota, višejezičnosti te poštovanja antifašističkih vrijednosti i tradicije. Stoga, dodao je, građani Istre neće nikada pristati ni

na kakav status subregije.

– Ono što mi tražimo i što je naš cilj je Istra-regija s puno većim ovlastima, ali i odgovornošću za vlastiti razvoj, poručio je istarski župan Valter Flego. Dodao je kako se decentralizacija mora čim prije početi primjenjivati u praksi.

Ustvrdivši kako Istra mora težiti ka najvišim rezultatima, predsjednik hrvatske Vlade Zoran Milanović istaknuo je kako po pitanju decentralizacije Istra može više od drugih.

– Upravo iz tog razloga de-



G. ŠEBELIĆ/CROPIX

Istra odskae od hrvatskog prosjeka, rečeno u Poreču

centralizacija može biti i asimetrična jer ne može svatko na isti način. O tim stvarima već razgovoramo i moramo to početi provoditi, jer moramo težiti jednom zdravom i dobrom održivom prosjeku u cijeloj Hrvatskoj, koja ne može živjeti samo od turizma, istaknuo je. Dodao je kako Istra »nasreću, ali istodobno i nažalost, previše odskae od hrvatskog prosjeka«.

– To u Istri moraju shvatiti kao Božji dar, ali i kao veliku obvezu, poručio je Milanović.

PGŽ župan Zlatko Komadina ironično je poručio kako njegova županija »nema nikakvih teritorijalnih pretenzija prema Istri«.

Bivši predsjednik i počasni građanin Istarske županije Stjepan Mesić podsjetio je na birokratske i političke prepreke prije donošenja Statuta Istarske županije. Po njegovim riječima, taj je dokument je bio važan za homogenizaciju društva u Istri, a ujedno i bio poruka ostalima u Hrvatskoj kako treba ići u decentralizaciju. (Hina)